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Burgermeister-Stellvertreter
Mag. Kay-Michael Dankl
Schloss Mirabell

5020 Salzburg
bgmstv.dankl@stadt-salzburg.at

Herrn

GR Dipl.-Ing. Christoph Brandstatter
OVP Gemeinderatsklub
Mirabellplatz 4

5020 Salzburg

Salzburg, am 14. April 2026

Betreff: Beantwortung der Anfrage Nr. §21/2026/032 betreffend
Helix/Lexengasse - bauliche MaBnahmen

Sehr geehrter Herr Gemeinderat Brandstatter, lieber Christoph,

ich darf die Anfrage gem. § 21 GGO vom 23. Marz 2026 wie folgt beantworten:

1. Aus welchen Griinden wurden bislang keine MaBnahmen umgesetzt?
Auf Grund der baulichen Umgestaltung im heurigen Jahr wird eine Zwischenlésung als nicht sinnvoll
erachtet.

2. Ist eine bauliche MaRnahme geplant?
Im heurigen Jahr wird ein baulicher Geh- und Radweg auf der nérdlichen Seite der Lexengasse errichtet,

wodurch die Verparkung in diesem Bereich verhindert werden kann.

a. Wenn ja, wann?
b. Wenn ja, welche MaBnahme soll umgesetzt werden?

c. Wenn nein, wieso nicht?




